

Ďalšie dôležité informácie

Upozorňujem Vás, že objednaná služba (ak nie je v zmluve inak ustanovené) nie je vhodná pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu. Ak sa taká požiadavka vyskytne, ohláste to pred podpísaním zmluvy obchodnému zástupcovi, ktorý Vám pomôže nájsť vhodnú službu pre Vás.

Ja, nižšie podpísaný/á Objednávateľ/Objednávateľka, vyhlasujem, že som sa oboznámil/a s informáciami uvedenými na webovej stránke Kartago Tours o službách obsiahnutých v zmluve, s informáciami uvedenými v odporúčaní o zájazde, ako aj so Všeobecnými zmluvnými podmienkami, a že s nimi súhlasím vo vlastnom mene aj v mene všetkých cestujúcich, ktorí sú v zmluve zahrnutí.

V mene svojom a svojich spolucestujúcich súhlasím aby v prípade poskytnutia osobných údajov týkajúcich sa zdravotného stavu, KT ich spracúvalo v súlade s kapitolou XIV. bod 2. VZP, a ak cestujem do tretej krajiny mimo Európskej únie alebo Európskeho hospodárskeho priestoru, KT ich prenieslo príslušnému poskytovateľovi údajov v súlade s kapitolou XIV. bod 11. VZP, dodržiavaním bezpečnostných predpisov.

Upozorňujeme Vás, že vzhľadom na pandémiu COVID19 platia pre každú krajinu osobitné predpisy na vstup a výstup, podrobnosti týkajúce sa daných krajín naša cestovná kancelária zverejnila na stránke <https://www.kartagotours.hu/beutazasi-informaciok>. Objednávateľ vyhlasuje, že sa s uvedenými podmienkami oboznámil a že s nimi súhlasí. Upozorňujeme Vás zároveň, že podmienky sa môžu do dátumu vstupu do danej krajiny zmeniť a že všetky prípadné dodatočné náklady spojené so vstupom znáša Cestujúci.

Poistenie insolventnosti

Výška poistenia insolventnosti spoločnosti Kartago Tours na rok 2024 je 3 000 000 000,- HUF (tri miliárd miliónov forintov), ktorá je krytá poistením v Európskej cestovnej poisťovni - Európai Utazási Biztosító Zrt. (číslo poisťovnej zmluvy: KT- KE-1892-20240423). Táto suma poskytuje krytie pre prípady uvedené v ustanovení 10. §-u odsek 1. nariadenia vlády č. 213/1996, (XII.23) (vrátenie uhradených záloh).

Pre prípady podľa § 9/A ods. 2. vládneho nariadenia 213/1996, (XII.23) (finančné krytie nákladov na repatriáciu, nútený pobyt v zahraničí) Kartago Tours uzavrelo poisťovnú zmluvu s Európskou cestovnou poisťovňou - Európai Utazási Biztosító Zrt. (1132 Budapešť, Váci út 36-38.) na sumu 600 000 000 HUF (šesťsto miliónov forintov), číslo poisťovnej zmluvy: KT-KE-1892- 20240423. Majetková zábezpeka sa vzťahuje na všetky balíky služieb cestovného ruchu organizované spoločnosťou Kartago Tours z Maďarska do zahraničia.

Partnerom pre cestovné poistenia Kartago Tours je poisťovňa Európska cestovná poisťovňa - Európai Utazási Biztosító Zrt.

1. Poistenie pre prípad neschopnosti nastúpenia na zájazd (ďalej len "storno") je možné uzatvoriť len v čase uzatvorenia zmluvy o zájazde, pričom čiastočná úhrada poistného z poistenia storna je možná len v prípadoch uvedených v poistných podmienkach. Poisťovateľ pri poistení pre prípad neschopnosti nastúpenia na zájazd znáša riziko od času uzavretia zmluvy o zájazde, v prípade cestovného poistenia od termínu nástupu na zájazd uvedeného v zmluve o cestovnom poistení, v oboch prípadoch však najskôr po zaplatení poistného KT alebo jeho zástupcovi.

V rámci poistenia storna sa Poisťovateľ zaväzuje, že ak Cestujúci nemôže nastúpiť na zájazd z dôvodu poistnej udalosti, vráti mu sumu storno poplatku zníženú o 20 % - nú spoluúčast'. Služba je podmienená predložením dokumentov uvedených v poistných podmienkach.

2. Kartago Tours zverejní podmienky cestovného poistenia a poistenia pre prípad neschopnosti nastúpenia na zájazd na svojej webovej stránke a v cestovných agentúrach predávajúcích jeho zájazdy. Takto zabezpečí, aby sa s poistením Cestujúci oboznámil ešte pred uzavretím poistenia a aby mu boli poskytnuté podrobné, jasné a zrozumiteľné informácie o jeho obsahu a podmienkach. Poisťovná zmluva obsahuje tiež podmienky poistenia EUB2022-08KTS, ktoré môžu byť uzavreté v prípade cestovného poistenia a neschopnosti nastúpenia na zájazd.

3. Partnerom Kartago Tours v oblasti poistenia je poisťovňa Európska cestovná poisťovňa - Európai Utazási Biztosító Zrt. (H-1132 Budapešť, Váci út 36-38.)

OHLÁSENIE ŠKODOVEJ UDALOSTI:

Zrušenie zájazdu (v prípade neschopnosti nastúpenia na zájazd - storno): ohláste prosím Kartago Tours a EUB- Assistance bezodkladne (najneskôr však do jedného pracovného dňa) s uvedením nasledovných údajov: - dátum zrušenej služby cestovného ruchu, názov a adresa poskytovateľa služby cestovného ruchu, - názov a adresa organizátora zmluvy o zájazde, - meno cestujúceho (cestujúcich), ktorý(í) zájazd zrušil(i), - podrobné uvedenie dôvodu neschopnosti nastúpenia na zájazd, - ak je neschopnosť nastúpenia na zájazd spôsobená chorobou alebo úrazom osoby, meno, adresu a telefónne číslo osoby, ktorá je chorá alebo úraz utrpela, prostredníctvom ktorých ju možno kedykoľvek kontaktovať do 5 dní od ohlásenia, ako aj názov poskytovateľa zdravotnej starostlivosti (napr. lekár, nemocnica), - meno, adresa a telefónne číslo ohlasovateľa.

EUB-Assistance +36 1 465 3666 (0-24h)

EUB-Riešenie škodových udalostí: 1132 Budapest, Váci út 36-38. tel.: 452-3580 (Po-Ut-Str-Pia: 8-16h, Štv: 8- 17h) , fax: 452-3312, e-mail: karrendezes@eub.hu

Všeobecné zmluvné podmienky a informácie uvedené v informačnom letáku som si prečítal(a), vzal(a) na vedomie, prevzal(a) som kópiu zmluvných podmienok a prijímam ich ako záväzné pre seba a aj pre spolucestujúcich, ak v súlade s príslušným článkom Všeobecných zmluvných podmienok som ich oprávnený zastupovať.

Dátum 20.07.2024
Podpis Objednávateľa

Podpis Predajcu/Sprostredkovateľa
(odtlačok pečiatky Kartago Tours Zrt.)